
Пре да ва ње ми ни стра Да чи ћа у Шко ли на ци о нал не од бра не

За јед нич ко де ло ва ње
Офи ци ри ма 54. кла се ге не рал штаб ног и 57. кла се ко манд но
-штаб ног уса вр ша ва ња, ко ји се шко лу ју за нај од го вор ни је 
ду жно сти у си сте му од бра не, ми ни стар Да чић го во рио је 
о аспек ти ма уну тра шње без бед но сти Ре пу бли ке Ср би је 

За ме ник пред сед ни ка
Вла де Ср би је и ми ни -

стар уну тра шњих по сло -
ва Иви ца Да чић одр жао
је 1. апри ла пре да ва ње
по ла зни ци ма Шко ле на -
ци о нал не од бра не у ам -
фи те а тру Цен тра за си -
му ла ци је и уче ње на да -
љи ну Вој не ака де ми је. 

Пре да ва њу су при -
су ство ва ли и др жав ни
се кре тар Ми ни стар ства
од бра не Игор Јо ви чић и

на чел ник Вој не ака де ми је бри гад ни ге не рал Мла ден Ву ру на.
– Пи та ња уну тра шње и спољ не без бед но сти су да нас нео дво ји ва, та ко да је

по тре бан ин те грал ни по глед на без бед ност дру штва у це ли ни. Исто вре ме но, и
уло ге ак те ра у сек то ру без бед но сти су про ме ње не, та ко да Ми ни стар ство од -
бра не и Ми ни стар ство уну тра шњих по сло ва на ше зе мље да нас оства ру ју сво је
ми си је де лу ју ћи за јед но у свим сег мен ти ма по сла – ис та као је ми ни стар Да чић.

Mи ни стар Да чић го во рио је о до при но су МУП-а Ср би је у до сти за њу одр жи -
ве без бед но сти Ср би је. Он се по себ но освр нуо на ре зул та те у су зби ја њу те ро -
ри за ма и ор га ни зо ва ног кри ми на ла, ко руп ци је, не до зво ље не тр го ви не нар ко ти -
ци ма и оруж јем, иле гал ном тр го ви ном љу ди ма на про сто ру на ше зе мље.

Пре ма ре чи ма ми ни стра Да чи ћа, по да ци ре ле вант них до ма ћих и стра них
аген ци ја ука зу ју да је у Ср би ји сто па кла сич ног кри ми на ла ве о ма ни ска, чак ис -
под европ ског про се ка, а да је у од но су на 2009, про шле го ди не сма њен уку пан
број из вр ше них кри вич них де ла. 

– Ор га ни зо ва ни кри ми нал и ко руп ци ја су нај ве ћи без бед но сни иза зо ви да -
на шњи це, ко ји под ри ва ју укуп ни си стем вла да ви не пра ва. Због то га је бор ба
про тив тих без бед но сних прет њи у са мом вр ху при о ри те та Вла де Ср би је, а на -
пре дак у тој обла сти, уз пи та ње ре фор ме пра во су ђа, јед но је од кључ них аспе ка -
та на пу ту европ ских ин те гра ци ја – по ру чио је ми ни стар Да чић. 

Ка да је реч о ван ред ним си ту а ци ја ма, ми ни стар Да чић на гла сио је спрем ност
ми ни стар ства на чи јем је че лу за де ло ва ње у ван ред ним си ту а ци ја ма, али и на нео п -
ход ност са рад ње са Ми ни стар ством од бра не у обла сти ефи ка сне за шти те у та квим
окол но сти ма. Пре ма ње го вим ре чи ма, МУП Ср би је и Ми ни стар ство од бра не те же
ка то ме да, по ред то га што се ан га жу ју у ми ров ним ми си ја ма Ује ди ње них на ци ја, бу -
ду у при ли ци да уче ству ју и у ми ров ним ми си ја ма под окри љем Европ ске уни је. 

У завр шном де лу из ла га ња, ми ни стар Да чић оце нио је да је са рад ња из -
ме ђу ми ни стар ста ва од бра не и уну тра шњих по сло ва на нај ви шем ни воу у по -
след њих две де це ни је, за кљу чу ју ћи да су и вој ска и по ли ци ја на истом за дат ку,
сва ко днев но се об у ча ва ју за по сло ве за ко је се сви на да ју да се не ће до го ди ти. ƒ

Б. МИ ЉИЋ

За јед нич ка ве жба ва зду хо плов -
ста ва Србијe и Ру му ни је

Кон тро ла не ба

На аеро дро му Ба тај ни ца 12. апри -
ла одр жа на је за јед нич ка ве жба

Ва зду хо плов ства и про ти ва зду хо -
плов не од бра не Вој ске Ср би је и Ва -
зду хо плов ства Ру му ни је „ – Air Solu-
tion 2011”, чи ји је основ ни циљ по ди -
за ње ни воа ин тер о пе ра бил но сти ва -
зду хо плов них сна га Ср би је и Ру му ни -
је за из во ђе ње мул ти на ци о нал них
опе ра ци ја и по ди за ња ни воа кон тро -
ле и за шти те ва зду шног про сто ра.

Ве жбов ни опе ра тив ни цен три
два ва зду хо плов ства си мул та но су
раз ме њи ва ли ин фор ма ци је о си ту а -
ци ји у ва зду шном про сто ру. 

Према сце на ри ју ве жбе, ру мун -
ски тран спорт ни ави он Ан-26, ко ји
је пред ста вљао “не и ден ти фи ко ва ни
ави он” у ва зду шном про сто ру Ср би -
је, ло вач ки пар ми го ва 29 срп ског
ва зду хо плов ства пре срео је и при -
нуд но при зе мљио на аеро дром Ба -
тај ни ца, док је у ру мун ском ва зду -
шном про сто ру срп ски Ан-26, у ис -
тој уло зи, при зе мљен ак ци јом па ра
ру мун ских ло ва ца миг-21 лан сер. 

Исто вре ме но, по сце на ри ју ве -
жбе, ави о ни Г-4 да ва ли су ва тре ну ва -
зду хо плов ну по др шку сна га ма на зе -
мљи. У окви ру овог де ла ве жбе са два
хе ли коп те ра Ми-8 си му ли ра но је тра -
га ње и спа са ва ње обо ре ног пи ло та. 

Ко ман дант ве жбе, са срп ске
стра не, био је пу ков ник Ду шко Жар -
ко вић. Ве жби на Ба тај ни ци при су -
ство ва ли су ко ман дант ВиП ВО бри -
гад ни ге не рал Ран ко Жи вак и ко ман -
дант ва зду хо плов ства Ру му ни је ге -
не рал-ма јор Фа ни ка Кар ну.

Као го сти, ве жби на аеро дро му
Ба тај ни ца при су ство ва ли су при пад -
ни ци На ци о нал не гар де Оха ја. ƒ

Н. АН ДРИЋ
Сни мио И. СА ЛИН ГЕР


